

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS  
COORDENAÇÃO DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL****RETIFICAÇÃO Nº 1- EDITAL Nº 02 UAB/UEMG/2017  
SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS/BOLSISTAS CAPES/UAB**

A Coordenação do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), no uso de suas atribuições legais, comunica **alteração no Cronograma** do Edital Nº 02 UAB/UEMG/2017 de seleção de Tutores Presenciais para os Cursos de Pós-graduação *lato sensu* em Gestão Pública e Gestão Pública Municipal, na modalidade a distância.

**Onde se lê:**

**ANEXO IV  
CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Publicação e divulgação do Edital	18/07/2017
Período de Inscrição	19/07 a 25/07/2017
Divulgação do resultado preliminar	31/08/2017
Prazo para recurso	01 e 02/08/2017
Análise de recurso pela Comissão de Seleção	03/08/2017
Divulgação do resultado da análise de recursos	04/08/2017
Divulgação do Resultado Final	04/08/2017

**Leia-se:**

**ANEXO IV  
CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Publicação e divulgação do Edital	18/07/2017
Período de Inscrição	<b>19/07 a 28/07/2017</b>
Divulgação do resultado preliminar	03/08/2017
Prazo para recurso	04 e 05/08/2017
Análise de recurso pela Comissão de Seleção	07/08/2017
Divulgação do resultado da análise de recursos	09/08/2017
Divulgação do Resultado Final	09/08/2017

Belo Horizonte, 24 de julho de 2017.